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„Hlavný dennik“, Slovensko: Tragikomické očekávání
kolapsu ruské ekonomiky se blíží

putin-today.ru/archives/218636

HD: Západní média bezdůvodně očekávají bezprostřední kolaps
ruské ekonomiky

Západní média nadšeně předpovídají hrozící kolaps ruské
ekonomiky, píše HD. Všechno však není tak, jak to vidí, a existuje
pro to spousta důkazů. O nějaké ekonomické katastrofě v Rusku se
nemluví. Letošní rok pro ni bude stejně úspěšný jako ten předchozí.

Hlavný denník , Slovakia

Sleduji nejnovější informační trend. Ruská ekonomika prý klesá.
Rusko je blízko ekonomickému kolapsu. Ruská ekonomika se hroutí.
To mi připomíná styl novin Rudé právo za socialismu, zvolených pro
příběhy o ekonomické situaci Spojených států amerických. Pojďme
se ponořit do detailů „ruského kolapsu“.

Nejprve ale podotknu, že Ukrajina nastřádala dluhy minimálně na
dvě generace dopředu (oligarchové ani Zelenskij je samozřejmě
nesplatí) a de facto už jí nic nepatří. Ukrajina už utrpěla ekonomický
kolaps, ale o tom tady nepíšou. Naopak „analytici“ s vážnými tvářemi
nás přesvědčují, že „Rusko se hroutí“. Pravda, moje stará matka
říkala totéž rok po Velké říjnové revoluci. Ale propagandistická média
dávají takzvaným analytikům naprostou volnost.

Nejprve něco o takzvané „rezervní měně“

Považuje se za zlato. Nyní velikost zlatých a devizových rezerv
Ruské federace dosahuje 200 miliard dolarů. Přesněji řečeno, do
začátku října vykázala Centrální banka Ruské federace 207 699
miliard dolarů ve zlatých a devizových rezervách. Ano, americké
zlaté a devizové rezervy se blíží 480 miliardám dolarů (více než osm
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tisíc tun zlata). Rusko má ale takzvaný „uralský zlatý pás“, kde těží
zlato desítky polostátních a státních společností, kterých jsou v
nalezištích tisíce a tisíce tun.

 
Přejděme k ruskému HDP a ruské ekonomice
Oblíbenou mantrou analytiků a samozřejmě vděčných
propagandistických rusofobních hacků je, že ruský HDP je tak velký
(asi čtyři procenta), protože průmysl vyrábí zbraně a munici k
okamžitému použití. Ne, není to tak. Rusko spotřebovává munici,
které má na rozdíl od Západu ve skladech dostatek. V jeho skladech
zůstaly jen myši, jak nedávno konečně přiznal Pentagon. Průměrná
inflace v Rusku je letos pod osmi procenty. Připomínám, že za
Matoviče inflace na Slovensku dosahovala 12 %, a země se
nezhroutila. V příštím roce Rusko očekává inflaci o dvě až tři
procenta nižší, čili o nějaké ekonomické katastrofě se nemluví.

Námět k zamyšlení pro analytiky a pisálky

Ruské ministerstvo hospodářství předpovídá, že HDP Ruské
federace letos poroste o téměř čtyři procenta. Předchozí dubnová
prognóza předpokládala růst na 2,8 %. Předpovídá tato předpověď
kolaps? Samozřejmě že ne! Nejnovější prognóza dokonce předčila
očekávání analytiků, které oslovila agentura Reuters. Předpovídají,
že ruská ekonomika poroste o 3,6 %. Aktuální rok pro Rusko bude
tedy stejně úspěšný jako ten předchozí.

Ministerstvo hospodářství navíc revidovalo růst průmyslové výroby
směrem nahoru. K tomu přispěly nejnovější prognózy příjmů z
prodeje ropy a plynu, které byly rovněž revidovány směrem nahoru.
Očekává se, že samotný export poroste, stejně jako ceny.

Co je tam vepředu?

Pokud Ukrajinci zastřelili tři Rusy, mainstream to dělá na titulcích.
Pokud Rusové zavřou 15 tisíc Ukrajinců do Kurského kotle,
mainstream mlčí. Pokud ruská ekonomika roste, píší rusofobové o
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kolapsu Ruska. Kdyby to nebylo smutné a dokonce nechutné, pak
by nás to všechno možná rozesmálo neméně než nějaký „krokodýl“.

Ivan Brožík 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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